

Prefeitura Municipal Pedrinhas Paulista

São Paulo

Comprovante de Entrega

Código da publicação: 26

Data da emissão do comprovante: 18/05/2024 18:31:50

Modalidade: Concorrência Pública

N° da Licitação/Ano: 1/2014

N° do Processo: 39

Situação: Encerrado

Data de Acolhimento/Horário: 29/07/2014 00:00:00

Data de Abertura/Horário: 29/07/2014 00:00:00

Data da Disputa/Horário:02/09/2014 00:00:00

Objeto:

EXPLORAÇÃO DE 02 (DOIS) BOXES PARA USO COMERCIAL, SENDO: 01 (UM) BOXE DESTINADO À GASTRONOMIA OU COMERCIALIZAÇÃO DE PRODUTOS ARTESANAIS SITUADO NA AVENIDA ITÁLIA, Nº 50, PRAÇA ROMA E 01 (UM) BOXE DESTINADO À EXPLORAÇÃO DE PRODUTOS GASTRONÔMICOS SITUADO A RUA ENG. MÁRIO STEFANI, 751 NO TERMINAL RODOVIÁRIO, AMBOS NA CIDADE DE PEDRINHAS PAULISTA, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO ANEXO I E MEMORIAL DESCRITIVO

Resumo:

EXPLORAÇÃO DE 02 (DOIS) BOXES PARA USO COMERCIAL, SENDO: 01 (UM) BOXE DESTINADO À GASTRONOMIA OU COMERCIALIZAÇÃO DE PRODUTOS ARTESANAIS SITUADO NA AVENIDA ITÁLIA, Nº 50, PRAÇA ROMA E 01 (UM) BOXE DESTINADO À EXPLORAÇÃO DE PRODUTOS GASTRONÔMICOS SITUADO A RUA ENG. MÁRIO STEFANI, 751 NO TERMINAL RODOVIÁRIO, AMBOS NA CIDADE DE PEDRINHAS PAULISTA, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO ANEXO I E MEMORIAL DESCRITIVO

Arquivos

DataNome documentoArquivo10/09/2014 00:00:00Ata - EXTRATO DE PROCESSOBaixar